

今日德州

城事

84岁的好婆婆刘玉荣初评入选山东十大慈孝人物,儿子坦言——

俺娘从没说过一句怨言

开饭前刘玉荣帮儿媳将馒头掰成小块泡在饭里。
本报记者 马志勇 摄



本报10月17日讯(记者 张晓琳) 16日,“花冠·冠群芳杯山东十大慈孝人物”初评揭晓,本报8月18日A08版《84岁婆婆伺候64岁瘫痪儿媳》报道的德州宁津县杜集镇宏治刘村村民刘玉荣老人入选山东十大慈孝人物。

刘玉荣,84岁,8年来每天为因病致瘫的儿媳洗衣做饭,擦身梳头,陪着儿媳聊天解闷,像对亲生闺女一样照顾爱护儿媳。她用实践兑现着自己的诺言:“一家人一个都不少,这个家才是完整的。”

17日,记者再次来到宏治刘

村,老人入选慈孝人物的消息不胫而走,村里人见到记者都说:“刘大娘可真是好人,这样的好婆婆真是少有。”

走进贫寒的农家小院,刘玉荣老人和儿子、儿媳正在屋里说话。得知母亲入选了山东十大慈孝人物,韩广林连说谢谢,而刘玉荣老人则表现得很平静,跟记者聊了聊家常,说了说现在儿媳的病情后,便和儿子一起开始忙活做午饭。

多年生病的儿媳邢和山头脑时而清醒时而迷糊,有时候还要小孩脾气。午饭时,老人和儿

子一起费力把儿媳架到外屋,待儿媳坐定之后,刘玉荣老人就用热毛巾给儿媳擦脸,嫌毛巾太热的邢和山哭闹着说毛巾太热,不舒服,老人耐着性子,像哄孩子一样地哄着儿媳:“热毛巾擦脸才干净,擦完脸舒服。”

病情越来越严重的邢和山现在每天下床走路都很费劲。“现在根本就站不住,还有高血压,坐着时间长了都会头晕,就是天天在床上躺着。”韩广林说着,在一旁唉声叹气:“8年,就是这么度过的。这是倒行孝啊,但是俺娘从来没有说过一句怨言。”

每天为儿媳妇洗衣做饭、擦身梳头、端屎端尿,陪着儿媳聊天解闷,就是在这些重复的琐事中,刘玉荣老人度过了8年。在刘玉荣老人看来,她日复一日做的事情,很平常也很普通,都是自己该做的分内事。而老人嘴里说出的还是那句老话:“谁家也不愿意摊上病人,都是一家人,做的都是自己该做的。”

本次活动由省文明办、团省委和齐鲁晚报联合主办,历时两个多月的广泛征集、连续报道和专家评选,受到社会各界的广泛关注。

每克千足金降了10块钱



本报10月17日讯(记者 王明婧 李明华) 国际金价下调,各家金店销售的金饰品价格也有所下调。17日,记者从多家金店了解到,千足金饰品价格每克456元—466元,较前两天平均下降了10元左右。

大学路银座店老凤祥金店的销售人员说,两天前该店千足金饰品的价格是476元,现在降了10元钱,是6月中旬以来首次下调。市民李女士拿自己的金戒指以旧换新,“3.5克的戒指换了近5克的。”

据了解,今年金饰品价格浮动较大,以涨为主。今年元旦千足金首饰每克价格为388元左右,3月份涨到了450元左右,5月份金价下跌到405元左右,之后价格一直上涨,到了470多元左右。“金饰品随国际金价变化,一天一个价,还是以涨为主。”一家金饰品的销售人员说。

缺乏专业老师辅导

书法课多由语文老师兼



建设街小学的书法课是一种特色。 常学艺 摄

本报10月17日讯(记者 常学艺 孙婷婷) 新课标要求,书法课程要进入各个中小学校,现已实施一个多月,17日,记者了解到,由于缺少专业书法老师,多数中小学的书法课基本都是由语文老师兼职,还有部分学校根本就没有开设书法课。

“新学期开学之后,我们学校在课程上就做了改变,一到六年级的学生中午开课之前都会有十几分钟练字时间,由语文老师做指导。”新湖南路小学的赵老师说,他们学校只有一位书法老师,每周会教高年级的学生一些毛笔课。

长河小学的一位老师告诉记者,书法课程基本都是

说,学校三、四年级学生开设了软笔书法课,隔周练习一次,担任书法老师的李春娜是一位语文老师,书法是她的业余爱好。据了解,很多学校的语文老师因要教书法,他们也在担心自己的书法技能不够,不断苦心练习。

一名二年级学生的家长介绍,孩子刚上一年级的时候,学校发新教材时,就发了一本《写字》,是跟教材同步的,介绍每个字的笔画,但没听孩子说学校专门开设书法课。“孩子写的字像核桃一样大,真该练练字,学校如果不开课,就报名书法班。”

多所中小学的老师告诉记者,书法课程基本都是

德州凯威达汽贸有限公司

4S店地址:德州市开发区晶华路南首
销售热线:0534-2797588、2567878

